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VIELU  OKSIDĒŠANĀS 

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

3. Apraksta ar ķīmisko reakciju vienādojumiem metālu (Li, Ca, Mg, Zn,

Al, Cu, Fe) iedarbību ar nemetāliem (O2, S, Cl2), shematiski attēlo elektronu pāreju, nosaka oksidētāju.

Uzdevumu piemēri

3.2. Aplūko reakciju vienādojumus un papildini teikumus!
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Sērs ir ............................, jo ķīmiskajā reakcijā ar magniju pievieno elektronus.

Skābeklis ir oksidētājs, jo ķīmiskajā reakcijā ar oglekli ............................ elektronus.
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